

Выставка добра

одна фігурка – одна детская улыбка

Именно такой добрый посып несет в себе интерактивная экспозиция «Белоснежные персонажи», которая открылась 15 ноября в здании Смолевичского краеведческого музея. Интерактивная выставка продлится до конца декабря. И ее главная цель – подарить радость каждому ребенку или взрослому, кто любит творчество.

Теперь у жителей города и района появилась уникальная возможность, посетив выставку, узнать о том, как рождаются неповторимые гипсовые фигуры ручной работы. Более того, каждый желающий сможет приобрести понравившиеся фигурки и окунуться в атмосферу художества, создав неповторимую, свою личную творческую работу. А поможет в этом мастер по

художественной росписи. Он подскажет, как правильно держать кисть в руке, как подобрать краски, выбрать цветовую гамму. При этом стоит заметить, что с собой краски и кисти брать не нужно, все будет бесплатно предоставлено во время мастер-класса. Таким образом, каждый посетитель сможет получить неповторимую гипсовую фигуру, сделанную своими руками. Это может стать отличным подарком родным и друзьям, в том числе и к приближающемуся Новому году, или эксклюзивной вещью в доме.

Важно, что гипсовые фигуры изготавливаются из природного материала, который является экологически чистым. Даже больше, гипсовые фигуры имеют свойство забирать лишнюю влагу из воздуха и отдавать ее в

сухом помещении, некий естественный регулятор влаги.



Приоткрыл завесу выставки координатор проекта Виталий Николаевич Зубок: «В ходе часовой экскурсии посетители узнают об истории происхождения гипса, как и где

его добывают, познакомятся с трогательными мультишными персонажами, сделанными из экологически чистого природного материала. И более того, увидят тонкости мастерства их изготовления. Во время мастер-класса, который проведет настоящий профессионал своего дела, который работает в социальной мастерской горо-



ны в наш магазин сувенирной продукции из гипса, мини-раскраски, открытки маме, закладки в книгу и прочее. Наша основная задача, чтобы каждый ушел от нас довольным и счастливым!»

Нужно сказать, что на интерактивную выставку приглашаются как дети, так и взрослые. Если у детей в дополнение к хорошему настроению, работа с гипсом развивает мелкую моторику рук, терпение, усидчивость, память, внимание, творческое мышление, кругозор, то взрослые смогут получить массу положительных эмоций и заряд бодрости и оптимизма, работая вместе с

детьми, и создавая красоту своими руками.

Выставка будет проходить по адресу: город Смолевичи, улица Советская, д. 147, корпус 1. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 65-9-03 (музей), (+ 375 29) 855-80-37 (директор музея), (+ 375 44) 499-66-50 (координатор проекта).

Время мастер-классов: 10.00 – 11.00, 12.00 – 13.00, 14.00 – 15.00, 16.00 – 17.00.

Цена входного билета: 1 белорусский рубль.

Н. ТЫШКОВСКАЯ.

Фото носит иллюстративный характер.

За январь – сентябрь 2016 года на территории Минской области зарегистрировано 4 случая заболевания менингококковой инфекцией.

Все 4 случая заболевания разрозненные, зарегистрированные на разных административных территориях (в

Источником инфекции может быть больной человек и носители менингококка. Опасность носителей менингококковой инфекции объясняется тем, что они сами не болеют, но могут заражать окружающих. Чаще болеют дети в возрасте 1–2 лет, у которых недоста-

Праздничные мероприятия, связанные с рождением ребенка, лучше проводить вне квартиры, где он находится.

Нельзя забывать и о звакаливании, водные процедуры, соблюдение режима дня повышают сопротивляемость организма.

Родители, помните: в

**ВІЧ
ЗДОРОВЬЕ
ПРОБЛЕМА
РИД**

Третья. Возникает через 3–5 лет после второй стадии. У ВИЧ-инфицированных появляются головные боли, увеличение лимфатических узлов, упадок сил, потеря массы тела. Лечение дает кратковременное улучшение, человек еще трудоспособен.

Четвертая. СПИД. По мере развития инфекционного процесса иммунная система полностью разрушается. Развиваются злокачественные опухоли, поражается нервная, дыхательная системы.